
• HARLEV-FRAMLEV Grundejerforening
•
•             
• Referat af Generalforsamlingen onsdag d. 15. marts 2023.
•

Mødetid:
19:30

Mødested:
Folkehuset i Harlev. 

Deltagere:
Niels Ole Karlsen (NOK), Lotte Bostrup (LB), Jeanette Larsen (JL), Peter Jacobsen (PJ),
Bodil Andersen (BA), Claus Gregersen (CG), Lisbeth Johnsen (LJ)

Derudover: 16 deltager mødte op til Generalforsamlingen.  

Referent:
Peter Jacobsen.

Referat er sendt til:
Ovenstående mødedeltagere fra bestyrelsen.   
.................................................................................................................................

DAGSORDEN:

1. Valg af dirigent:
 Michael Witte blev valgt og takkede for at blive valgt. 

2. Formandens beretning  :
Lotte fortalte om det forgangne år 2022. Vi har 633 medlemmer – en 
nedgang på 10 % i forhold til året før. Der blev fortalt om bestyrelsens 
arbejde generelt – herunder henvendelser fra byens borgere omkring 
trafikstøj, Skt. Hans, Vinterbekæmpelse, Container. 69 tons affald blev 
det til i alt for året 2022. Der blev også fortalt hvad vi har givet penge til 
– diverse foreninger i byen. Derudover fortalte Lotte, at vi har afholdt 
hjerte-starter-kursus. Endelig blev der fortalt, at vi har kontakt til 
kommunen og er opmærksom på de grundejere, som ikke overholder 
krav om at rydde deres hække ud til fortov.  
 
3. Fremlæggelse af regnskab:

Lisbeth gennemgik årets regnskab. Der var desværre fejl i korrekturen – 



nogle tal var ikke blevet specificeret korrekt ud og vi havde i 
Bestyrelsen desværre ikke fået gennemgået regnskabet før 
Generalforsamlingen. Dette skal vi have strammet op på til næste gang. 
Der blev stillet et par spørgsmål til Regnskabet, som blev besvaret. 
Regnskabet blev godkendt på Generalforsamlingen og blev skrevet under
af Dirigent Michael Witte.               

4. Indkomne forslag med angivelse af disse:
Der var ikke kommet nogle forslag ind til Bestyrelsen denne gang. 

5. Svar på indsendte og behandlede spørgsmål:
Det eneste spørgsmål der blev besvaret, var fra den borger i byen – som 
havde henvendt sig til os tidligere vedr. trafikstøj fra Stillingvejen. Lotte 
fortalte de tilhørende på Generalforsamlingen, at vi ikke kunne hjælpe 
men havde henvist til Kommunen – Trafik & Veje.   

6. Fremlæggelse af budget: 
Foreningens budgetforslag for 2023 blev godkendt på 
Generalforsamlingen 2022. Vi skal dog huske at medlemskontingentet 
skal splittes op i almindelige medlemmer og øvrige medlemmer. 

7. Fastlæggelse af kontingent: 
Bestyrelsen fremlagde forslag om, at medlemskontingentet skal stige til
kr. 400,00 fra januar 2024. Dette blev godkendt på Generalforsamlingen, 
trods nogle var uenige.  

8.Valg til Bestyrelsen samt suppleanter:    
Niels Ole trådte ud af bestyrelsen – ønskede ikke at genopstille. Han 
modtog blomster og gavekort for sit 13 år lange bestyrelsesarbejde.  
Jeanette og Lotte modtog genvalg. Bestyrelsen har modtaget en 
henvendelse fra en borger i Harlev, som gerne vil ind i Bestyrelsen som 
suppleant. Dette kan dog ikke lade sig gøre – medmindre han vil 
indtræde som fuldt medlem af bestyrelsen, da vi jo har sagt farvel til 
Niels Ole. Bestyrelsen fik lov af Generalforsamlingen til at finde emner 
der kan indgå i Bestyrelsen som fast gyldig medlem og derudover 
suppleanter. Ingen fra Generalforsamlingen ønskede at indtræde i 
Bestyrelsen. 
   
9. Nedsættelse af evt. udvalg:
Der blev ikke nedsat andre udvalg end dem vi har i dag. Ingen fra 



Generalforsamlingen ønskede at indtræde i noget udvalg.  

10. Valg af revisor og revisorsuppleant:
Per Viktor & Tais Holland blev valgt som revisor/suppleant til næste 
gang.

11. Eventuelt:
Vi skal huske navneskilte til næste Generalforsamling. 
Bestyrelsen konstituerede sig selv og alle fik de samme poster i 
bestyrelsen som hidtil. 

Næste møde:
Torsdag d. 20. april 2023 kl. 18.00 på Rugmarksvej.  
    

Med venlig hilsen

Peter Jacobsen
Sekretær
Marts 2023.


